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Merkitse vastauspapereihin: - Opintojakson koodi, nimi ja tentin paivamaara,
- oma nimi selvasti, allekirjoitus, op.numero ja laitos,
- luentojen kuunteluvuosi ja monesko yrityskerta, seka
- KOROTUS, jos olet korottamassa arvosanaa.

Tentissa ei ole saa kayttdaa mitaan kirjallisuutta. Tarvittavat puun ominaisarvot ja
puurakenteiden laskentakaavat 16ytyvait liitteista tai ne on johdettava itse. Arvojen ei
tarvitse olla tarkkoja, mutta etumerkin ja suuruusluokan taytyy olla oikein.

1. Tehtava :

a) Mista orgaanisista aineista puu koostuu ja mitka ovat niiden osuudet havusahatavarassa, b) millainen on
puun solurakenne ja kuinka se vaikuttaa puun leikkauslujuuteen erisuuntaisissa rasituksissa ?

2. Tehtdva :

a) Piirrd vapaakappalekuva ja b) laske parvekepalkin kestavyydet kohdassa A. Materiaali C24, 50x200, k400.

Materiaaliosavarmuuskerroin 1,4 .
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3. Tehtava :

a) Piirrd puisen parvekerakenteen vapaakappalekuva ja b) laske pilarin kestavyys. (6 p) .:'9:,*71/\;'12J Ay =
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4. tehtava :

a) Piirrd vapaakappalekuva, b) Laske sauvavoimat ja c) Laske liitoksen B naulamaard ja piirrd naulauskaavio.
Alapaarteesta ripustettu kuorma on pysyva kuorma. (6 P) Jokeri : d) suunnittele ripustusliitos ( + 2 p)
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